1.Uzdevums (4 punkti)

A [ —

Skautne skaldne virsotne

a) Taisnstura paralélskaldni savieno vardus ar isto vietu.
b) Cik skaldnu ir paralélskaldnim?
c) Cik Skautnu ir paralélskaldnim?

2.Uzdevums (3 punkti)

Savieno vienados lielumnus.

a) 25 dm? b) 125 cm? &) 11

25000 cm? 0,025 cm?® 0,125 dm? 1,25 dm? 1 m? 1dm?

3.Uzdevums (6 punkti)

a)Kastiti grib nokrasot gan no iekSpuses, gan arpuses. Cik cm?2

lielu laukumu jakraso? 9 dm

b) Apréekini dotas paralélskaldna formas kastites tilpumu.

5dm
7 dm

¢) Viena édamkaroté ir 0,015 litri tidens. Cik édamkaro$u tidens
varétu ieliet Saja kastite?

4. uzdevums (8 punkti)

Izpeti, ka veidotas figtiras.

leraksti tabula, no cik kubem sastav katra figura.
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1. figiira 2. fighira 3. fighra 4. figiira ra
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Kubu
skaits

Aprekini tredas figniras virsmas lauk il . Pieraksti, ka eich aprakingug
prexim tresas hgur 15 VIrsmas laukumua un t1 punm, Fiera st1, Ka tu veia ﬂml}l‘II:NEWORKSHEETS




3.Figliras V=

&=

5. uzdevums (6 punkti)
Andris un Ketija katrs pagatavoja kastiti, kuras tilpums ir 48 cm?®. Kastites nebija vienadas. Kadi
varétu biit S0 kastifu izméri? Vai to virsmas laukumiem jabat vienadiem? Pamato savus spriedu-

1mus.
1.Kastite 2 kastite
Augstums Augstums
Garums Garums
Platums Platums

6.Uzdevums (3 punkti)

Akvarija garums ir 2 dm, platums ir 3 dm. Tuk3a akvarija iel&ja 6 litrus Gdens. Cik augsts bis Gdens
limenis?

Udens lTmenis bus [:J dm.
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